
Översikt över svar Aktivt

1. Hur har de provningar du besökt motsvarat dina förväntningar?
(1=dåligt, 5=mycket bra)

4.36
Genomsnittligt

omdöme

2. Vilken prisnivå tycker du är rimlig för en vinprovning?
(En dyrare provning kan möjliggöra provning av bättre viner och engagerande av professionella provningsledare)

3. Under 2024 har vi provat 44% portugisiska viner och 56% internationella viner. Är detta en bra fördelning?

4. Efter vinprovningar har vi erbjudit en gemensam middag/buffé.

Tycker du vi skall fortsätta med detta?

5. Föredrar du i så fall buffé eller middag?

Svar

37
Genomsnittlig tid

09:26
Varaktighet

32

30-45 EUR 19

45-55 EUR 16

55-60 EUR 1

Ja, behåll fördelningen ungefär som nu 19

Öka de portugisiska vinerna 15

Öka de internationella vinerna 2

Ja 26

Nej 9

Middag 19

Buffe 14

Dagar



6. Hur upplever Du kvalité /prisvärdhet på middag/buffén som erbjudits vid vinprovningar?
(1=dåligt, 5=mycket bra)

2.71
Genomsnittligt

omdöme

7. Övriga kommentarer och förslag angående våra vinprovningar och efterföljande måltider.

16
Svar

Senaste svar

"Jämförande provningar, samma druvor men olika växtförhållanden och tvärtom"
. . .

8. Skulle du vara intresserad av att gå kursen Vinets Grunder. 

9. Är du intresserad av endagars vingårdsbesök?

10. Är en prisnivå för ett endagars besök, med gemensam transport på 120-150 Euro rimlig?

11. Är du intresserad av tvådagars vinresa?

12. Är en prisnivå för ett tvådagars besök, med gemensam transport och en övernattning, på 250-300 Euro rimlig?

Ja 17

Nej 19

Ja 33

Nej 3

Ja 25

Nej 9

Ja 30

Nej 7

Ja 28

Nej 7



13. Betygsätt den information som skickas ut till dig från Lagos sektionen och som finns tillgänglig på vår hemsida.
(1=dåligt, 5=mycket bra)

4.40
Genomsnittligt

omdöme

14. Vad saknar du för typ av information?

7
Svar

Senaste svar
. . .

15. Vår sektions verksamhet bygger på medlemmarnas engagemang. Är du intresserad att engagera dig i någon av våra verksamheter?

16. Vilken typ av verksamhet skulle du i så fall vara intresserad av att delta i? Markera gärna flera alternativ

17. Skulle du rekommendera vänner och bekanta att bli medlemmar i vår sektion?

18. Vilka övriga synpunkter vill du framföra till styrelsen för att förbättra vår verksamhet ?

11
Svar

Senaste svar
. . .

Ja 9

Nej 27

Vinprovning 4

Vinresor 8

Utbildning 0

Styrelseuppdrag 4

Revisor 0

Valberedning 2

Ja 36

Nej 0


